

借条两年后失效?

□晚报记者 朱海龙

求助人王先生说:3年前,我表弟因生意需要,让我帮他向我的亲戚借了3万元钱,当时我表弟写的借条,被借款人是我的表弟,借款人是我的亲戚。后来亲戚家要用钱,我就先帮表弟还了。但现在表弟却不愿意还我钱,他还说让我可以到法院起诉。我听朋友说借条两年后就失效了,这是真的吗?

河南陈州律师事务所李中海律师说,依据我国相关法律,如果写明

了还款期限,借条有效期是从还款日期开始计算的两年内。如果没有写明,那么从被借款人第一次催款开始计算,两年内有效。另外,如果借款人一直拒绝还款至有效期过,被借款人只要能够提供自己一直在主张自己权利的证据,比如催款的律师函、短信、录音等材料,就可以从最后一次催款日期开始再往后延续两年有效期,但最长不超过二十年。

李律师说,王先生的这张借条其实不是很规范,被借款人发生了转移。在订立借条的时候,应该写清

楚借款人、被借款人的姓名,不能用小名或别名,以免主体不清。另外,借款期限、利息、金额要注意大小写一致,为了保证自己的权益,还可以附加担保人或担保物品。



大雾中两车追尾 消防兵拆车营救

□晚报记者 杜欣

本报讯 “要不是消防官兵及时赶到,我就残废了。”昨天上午,在一起交通事故中及时获救并已痊愈出院的郑先生给记者打电话时,满怀感激地说。据了解,10月25日7时许,淮阳

消防大队接到报警,称因大雾弥漫,安岭镇谢庄路段发生了一起交通事故,两车追尾,有人员被困。淮阳大队接到报警后迅速出动一辆水罐消防车和一辆抢险救援消防车前往现场。

现场情况一片狼藉,破碎的零部件散落一地,并有部分群众围观。两

辆载沙的货车追尾,后面一辆货车驾驶员的左腿被紧紧的卡在座位上,情况危急。消防官兵立刻对现场实施警戒,疏散围观群众,并对被困驾驶员进行破拆营救。经过5分钟的努力,救援空间得到扩展,被困驾驶员被成功救出。

电话亭“躺倒”没人管



昨天,在周口市区八一大道与七一路交叉口向南不远处,一个公用电话亭“躺”在人行道上。据附近居民说,这个电话亭倒在地上很久了,一直不见有人来修。

晚报记者 朱海龙 摄

广告